

■专访



唐禄贤
记者李凯 摄

利用好全媒体平台 推动桂林大众体育的发展

——访桂林日报社副总编辑唐禄贤

在桂林蓬勃发展的大众体育运动事业中，桂林日报社正在充分发挥着全媒体的优势，利用报纸、网站、手机新闻终端等，多渠道多形式地助推桂林大众体育的健康发展。

今年是桂林市第九届大众篮球赛，也是桂林日报社第三年主办该赛事，桂林市“大众篮球赛”是继“五人制足球赛”之

后，桂林日报社全力打造的又一个体育赛事品牌。如今发展大众体育事业已是国家战略，报社也很荣幸参与到其中，在办好报之外，也利用好桂林晚报、桂林生活网、第一时间新闻APP等平台，在丰富市民业余文化生活、推动全民体育健身、大众篮球等方面做出媒体应有的努力，担负起为全民体育事业鼓与呼的责任。

希望桂林市大众篮球赛在社会各界的努力下，办成桂林人自己的“NBA”，像已经举办了20届的“五人制足球赛”被誉为桂林人自己的“世界杯”一样，成为桂林人的本土体育盛事，成为桂林人的体育传统项目，让健康和体育精神，伴随着桂林人一起成长。



莫智斌

唱好这出重头戏 吸引更多人参与

——访桂林市体育局副局长莫智斌

桂林市大众篮球赛是桂林市体育局和桂林日报社共同举办的一项大众体育赛事，今年已经是第九届。随着时间的推移，大众篮球赛已经被越来越多的球队、球员和球迷认可，在今年的赛事上，不仅能看到老朋友，也能看到新面孔，大众篮球赛的品牌和

口碑也随之逐年上升。

桂林市大众篮球赛是桂林市体育局发展大众体育事业的重头戏之一，不仅要努力办好办大办出规模，吸引桂林本土的球队参与，还要吸引更多的县、区、外地城市的球队、球员参与，把大众篮球赛办得真正贴近大众、走

进大众，为大众所喜爱。

相信随着大众篮球赛的连年举办，影响力日益加大，全民健身的意识也将因此更加深入人心，也期待更多的社会力量加入其中，共同助力桂林的体育事业发展。



杨敏
记者李凯 摄

让桂林的篮球运动与桂林山水同辉

——访桂林市篮球协会主席杨敏

桂林市大众篮球赛进行到今年已经是第九届。从本届赛事来看，比赛各个组别的设计都是比较完善和科学的，兼顾到了各个年龄层、各个水平层次的参与者，让大众参与度大大提高，也很符合大众篮球赛的主题。

尤其让人欣慰的是，本届大众篮球赛与广西多个篮球赛事在

时间上起了“冲突”，很多比赛甚至是在同一天。但即便如此，前来参加大众篮球赛的球队也并没有因此减少。这充分反映出球队、球员们对桂林大众篮球赛的认可，也证实了桂林大众篮球赛有着坚实的群众基础。

今年以来，桂林市篮球协会承办的篮球赛事达2000多场，

说明在桂林，篮球有着广阔的舞台，特别是对于培养青少年接班人来说，榜样和氛围很重要。我们还希望周边一些城市、省份的球队能来桂林交流切磋，将桂林的篮球赛事与山水旅游、红色旅游相结合，对彼此也将是一个全新的提高。



李一飞

双赢的赛事 让大众体育更深入人心

——访龙胜各族自治县县委常委、宣传部长、副县长李一飞

首先感谢桂林市大众篮球赛的主办方将县域组的赛事放在龙胜举行，这本身就是对龙胜大众体育发展的一个认可。近年来，龙胜加大了对体育设施的投入，并建成了在桂林来说室内面积、各类设施等均属一流的篮球场馆，为体育赛事或大众体育锻炼

提供了优良的场所，推动龙胜的大众体育也有一个长足的发展，奠定了良好的群众基础。

通过这次大众篮球赛，我们也希望有更多人接触到大众体育，更多地参与到大众体育运动中来，让大众体育在龙胜能更加深入人心，使全县的健康事业和

体育事业实现双赢的局面。也祝愿每位参加大众篮球赛的运动员都能赛出水平、赛出质量、赛出友谊，希望龙胜给大家留下一个美好的记忆。同时，我们也热切地欢迎各地人士来龙胜开展体育活动，共同助力大众体育事业良性发展。